



项瑞良在美丽乡村示范县创建第一次会商会上强调 迅速行动 奋力作为 合力推进

本报讯 (记者 胡绍康) 4月5日下午,县委书记项瑞良实地调研了最美马拉松赛道线创建情况,并召开了美丽乡村示范县创建第一次会商会,推动创建工作快速有效开展。县领导余尧正、李昱、邹燕辉、汪宇祥、程君标、方铭、方金菊等参加调研或座谈。

当天,项瑞良一行实地查看了芹江办事处高坑坞村、十里铺村、翁村村,池淮镇白渡村,华埠镇果木场等重要路段及重要节点,详细了解沿线环境综合整治以及赛道沿途景观打造等情况。在与相关镇村干部交流时,项瑞

良说,村级组织是创建美丽乡村示范县的主力军,村干部在工作中要有干劲、有闯劲,放开手脚大干快干,干出新班子的新气象、新作为、新业绩。

会商会上,与会人员听取了各重点线路项目册编情况及下步工作安排,6条重点线路的指挥长分别作了交流发言。在听取相关汇报和交流后,项瑞良指出,美丽乡村示范县创建是回应人民群众新期待、全力推进“拆治归”和建设“三区一园”的现实需要,这项工作时间紧、任务重,全县上下要珍惜机遇,迅速行动,奋力一搏,搏出精彩。

项瑞良强调,美丽乡村示范县创建工作是我县当前一项重要任务。要切实做到思想统一,步调一致。工作中要吸取经验、发扬优势、克服不足,把好资金关,把好项目关;6条重点线路是工作重点,要大拆大整,因地制宜地做好拆除和整治工作,全力拆除违章搭建、有碍观瞻的建筑物,整治乱搭乱建、乱堆乱放等乱象,拆出提升空间,整出美丽环境;要进一步加强领导,健全工作机制,做好资源的整合和统筹,要广泛发动群众,汇聚多方力量,形成大整合大推进的氛围和气势。

我县村社党组织换届选举工作全面完成

本报讯 (记者 汪宇露) 4月1日,记者从县委组织部获悉,截止3月31日,我县255个村和11个社区党组织换届工作全面完成。

我县村级组织换届选举试点工作自2月6日起正式启动,3月15日,试点乡镇杨林镇全面完成村党支部、村委会、村监会、经合社等四套组织换届选举工作。3月17日起,在全县范围内全面开展村级组织换届选举

工作。为了保证换届选举工作的顺利开展,在换届工作启动前,我县通过召开座谈会、走访党员群众等形式,摸清选情、险情、民情、舆情,做到人选情况、选情复杂村、换届风险点等情况心中有数。

“在坚持完善‘两推一选’制度基础上,突出实干导向,围绕事业选人,完善‘三项承诺’制度,通过设置科学合理的承诺内

容,倒逼村干部干事创业,推动村干部尽责履职。”县委组织部组织科科长王振华相告。

此外,通过发放选举纪律宣传画和集中观看换届选举警示教育片的方式,让每一个党员都铭记破坏选举和贿选给党和政府带来的重大危害,筑牢换届纪律防线。同时,进一步明确“九严禁”“十不准”换届纪律,增强执行换届纪律的自觉性,为营造风清气正的换届环境夯实基础。

大干项目 干好项目

绿道上茨至密赛段栈桥基础开工建设

本报讯 (记者 郑宏亮 通讯员 王嘉琳 吴梅花) 近日,记者在绿道上茨至密赛段建设现场看到,绿道芹江段栈桥基础施工正在紧锣密鼓地进行着,工人们正忙着在绿道路面上将钢筋固定起来,再将预制好的水泥栏杆套进去,修建成完整的栏杆。

据了解,绿道上茨至密赛段建设工程是2017年县重点建设

工程,市政园林局正在加班加点积极推进项目建设。根据2014年编制完成的《开化县绿道网规划》,县域共规划建设4条主绿道,总长275公里,8条支绿道,总长287公里,3处城际界面,形成“一轴、两环、多廊道”的绿道网总体结构。到2016年底,全县已累计建成绿道40公里。为了融会贯通全县绿道,开化县

绿道网上茨至密赛段建设工程列入了县“四大工程”,总长度约14公里,总投资5000万元,2017年计划投资1200万元,完成上茨至龙潭段绿道建设,实现城区段绿道贯通。在工程建设过程中,将同步实施全线的观景平台、驿站、标识标牌、绿化景观等提升工程,将绿道网打造成全县又一个景观亮点。

世界青年暨女子地掷球(小金属球)锦标赛花落开化

本报讯 (通讯员 张顺全) 近日,笔者从国家体育总局小球中心获悉,国家体育总局已经正式批准由开化县人民政府承办2107年世界青年暨女子地掷球(小金属球)锦标赛。比赛将于11月1日开始。

在长达2年的申办过程中,我县高度重视,群策群力,经过国际地掷球联合会的反复考察,最终确定由我县承办该项赛事。

我县地掷球运动经过多年的开展,已经有了浓厚的群众基

础,开化瑞达塑胶科技有限公司生产的塑质球远销欧美发达国家。池淮中学的小金属球在全国和全省比赛中摘金夺银。2014年,我县承办了世界地掷球(塑质球)女子锦标赛,20个国家和地区的21支代表队参加,国际地掷球协会副主席雷蒙德·查尔评价:“这次世锦赛是一届无与伦比的大赛。”2016年,我县又相继承办了全省地掷球锦标赛和全国地掷球锦标赛,为承办地掷球世锦赛积累了丰富的大赛

经验。2016年,世界小金属联合会主席在考察全国锦标赛期间,对开化的生态环境赞不绝口,赞美开化生态、休闲、养生,和地掷球这项古老又现代的运动相匹配。

据县体育局党组书记郑依君介绍,届时将有来自世界5大洲50个国家和地区近400多名运动员齐聚开化,进行为期9天的角逐。赛事的落地,标志着我县组织办赛的综合实力再度得到国际体育组织的认可。

撸起袖子加油干 让“好地方”更出彩

“河小二”直击治水现场

■剿灭Ⅲ类水体

本报讯 (记者 朱茜) 4月5日上午,我是移动的眼——开化县“河小二”直击治水现场首站活动在杨林镇举行,来自全县的各级“河小二”代表汇聚于此,为全域基本剿灭Ⅲ类水贡献青春力量。县领导余尧正、李华蓉参加活动。

为推动治水工作,团县委积极组织发动招募各级“河小二”,于2月底建立“河小二”工作机制,对“河小二”实行“一月一巡查、一月一督查、一季一总结、一年一评比”制度。

县委副书记、政法委书记余尧正对落实“河小二”工作提出要求。他强调,“五水共治”是一项艰巨的、长期的任务,全社会、尤其是团员青年要有舍我其谁的担当,把握重点、干有章法,长期坚持、长效维护。要发扬“开化战区”精神,勇当治水的铁军先锋,全

力打赢剿灭Ⅲ类水攻坚战、再夺大禹鼎,为建设“三区一园”而努力奋斗。

出征仪式结束,各级“河小二”接过“青春治水”大旗,分小组前往杨林镇各个村巡河,履行“河小二”职责。

“河小二”徐双来到杨林村进行巡河,认真走访了一遍后,她发现在杨林村和蕉荷村交界处的河段垃圾没有及时清理,随即就与同行的“村级河长”毛志宏商量,制定保洁机制。

“‘河小二’工作启动一个多月以来,我们开展了监督巡河、水质监测、环保宣传、治水课堂等形式多样的治水行动,取得了一定成果。”团县委书记陈婉丽介绍,“今天,我们全面吹响了‘河小二’青春治水冲锋号,接下来,将继续引导全县青少年坚守治水第一线,扎实开展‘河小二’工作,发挥青年作用,推进治水工作。”

芹江钟厂片区房屋拆除工作快速推进

■三改一拆 治危拆违

本报讯 (记者 郑宏亮 汪宁 余问清 通讯员 詹承骄) “轰轰轰……”伴随着挖掘机的阵阵轰鸣声,一栋栋破旧的厂房应声倒下。4月6日,记者在芹江钟厂片区的拆迁现场看到,四周的旧厂房已经变成了一片废墟,挖掘机正在不停地施工作业,位于该钟厂片区的标志性建筑也正式开始拆除。

据现场工作人员介绍,自县芹江钟厂片区征迁工作全面启动以来,县住建局落实责任,倒排时间,加快进度,在做精做实方案、科学细致评估和主动做好对接的基础上,在规

定时间内完成协议签订,并持续开展房屋拆除工作。截至目前,已经拆除征迁房屋1.83万平方米,完成整个拆迁任务的80%以上。

芹江钟厂片区房屋征收是根缘小镇建设的重要内容。其房屋征迁规划范围东至醉根艺品公司,南至芹南路,西至石景苑小区,北为山地,土地总面积2.45万平方米,房屋总建筑面积2.26万平方米。该片区拆迁完成后,将建设中心停车场、旅游服务中心等根缘小镇配套设施,与根宫佛国文化旅游区5A景区融为一体,对于提升城市品位和形象,加快我县“好地方”建设具有重要意义。

